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ДиТра проведе семинар за Delcam 

 

На 26 март т. г. се проведе традиционният семинар за продуктите на 

Delcam "Новите технологии дават нови възможности", организиран от 

фирма ДиТра. Събитието, което се проведе в Новотел Пловдив, 

привлече специалисти в областта на машиностроенето и 

металообработката, партньори и клиенти на компанията. 

Като начало на семинара, Цветан Стоянов, директор на ДиТра, направи 

ретроспекция на времето от предишното събитие и разказа за успехите 

на фирмата през 2012 г. Първата част от събитието бе изцяло 

посветена на фирма Delcam и на развитието на нейните CAM системи, 

както и демонстрация на възможностите за моделиране, изработка и 

контрол на електроди за обемна ерозия с Delcam Electrode. 

Традиционно в програмата бе включена и презентация на клиент, 

използващ софтуер на Delcam. Славе Йорданов, собственик на македонската фирма TING, разказа как 

PowerMILL и SolidWorks повишават ефективността на инструменталното производство. 

Втората част на семинара започна с представянето на новите възможности във FeatureCAM и Delcam for 

SolidWorks. Огнян Каравасилев, експерт "Техническа поддръжка" в ДиТра акцентира върху подобренията 

по отношение на потребителския интерфейс и сигурността за клиента. 

Демонстрация на добрите практики в използването на PowerMill бе направена от Красимир Василев, 

експерт "Техническа поддръжка в ДиТра, който запозна участниците с някои от най-успешните проекти на 

компанията в областта на обработката на стъкло, пластмаса и други. 

Програмата продължи с презентации на някои от партньорските компании на ДиТра, а именно 

Булмакметал (Okuma), Бимекс Лимитид (Mazak), Полимета С (DMG/Moriseiki), Eduflex. В своите 

представяния те акцентираха върху новостите в продуктовите си гами и подчертаха ползите от 

използването на софтуерните продукти на Delcam. 

Проект на DMG Mori Seiki с име Ecoline представи Ангел Тодоров, мениджър продажби в Полимета C, в 

рамките на фирмената презентация. ”Това е серия от машини, които разполагат с по- малко опции и 

ценово са доста добре ориентирани за българския пазар”, сподели той. „Представих и наблегнах върху 

най-продаваната машина от тази серия, която е застъпена в България , а именно DMU 50 Eco, Която е 5-

осна машина за 5-странна работа на сложни детайли”, допълни той.  

По повод на значението на събитието г-н Тодоров споделя: „Като цяло оценката ми е много висока, и 

смятам че такива неща е нужно да се организират в България.” 

В своето експозе Олимпия Стоянова, управител на Булмакметал, насочи вниманието на присъстващите 

към методите за повишаване на производителността и намаляване на производствените разходи, които 

OKUMA е разработила и внедрила в машините си: TFC – температурна стабилизация, CAS – система за 

избягване на колизии, Machining Navi – система за избягване на вибрации, Turn-cut – функция струговане 

при обработващите центри, патентованият от OKUMA PREX-мотор с високо к.п.д. и ниски емисии на 

топлина и др.  

„Колегите от DiTra отново бяха подготвили изключително полезна информация, която поднесоха по 

интересен начин”, коментира състоялото се събитие тя. „И тази година залата беше пълна, което е знак за 

добрата работа на организаторите”, допълни г-жа Стоянова. 
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В краткото резюме на семинара, представено от Ботьо Георгиев, управител на Бимекс, като представител 

на корпорация Ямазаки Мазак за България, присъстващите бяха запознати с историята, организацията и 

основните производства на световния производител. С видеопрезентация бе показано сътрудничеството 

на Мазак - основен доставчик на отбора от Формула 1 на Водафон Макларен Мерцедес при 

производството на състезателните болиди. „За всички потребители от важно значение е доброто 

сътрудничество на производителите на металорежещи машини и фирмите, развиващи CAD/CAM софтуерни 

продукти. Голяма част от клиентите на Мазак в България са потребители и на продуктите, предлагани от 

ДиТра”, информира той. 

“Изключително положителна е съвместната работа на фирмите, предлагащи машини и софтуер за 
възможно най-доброто и пълно решаване на проблемите и нуждите на потребителите”, заяви в 
заключение г-н Георгиев. 


